
  
УКРАЇНА 

ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

№ 143 від 11 вересня 2023 року 

 

Про доцільність призначення                                                                                     
Петричукович Івана Михайловича  

опікуном над недієздатною особою                                                                         
Мінтенко Василкою Кузьмівною  

 

Керуючись підпунктом 4 пункту «б» статті 34, 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», статтями 39, 55, 56, 60, 62, 63, 67-69, 71, 

72 Цивільного Кодексу України, Правилами опіки та піклування, 
затверджених наказом Державного комітету України у справах сім'ї та молоді, 
Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти України, 
Міністерства праці та соціальної політики України від 26 травня 1999 р. N 

34/166/131/88 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 17 червня 1999 

року за N 387/3680), розглянувши заяву гр. Петричукович Івана Михайловича 
* р.н., жителя  * села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької 
області, від 29.08.2023 року про надання подання та висновку про доцільність 
призначення його опікуном над недієздатною особою Мінтенко Василкою 
Кузьмівною *  р.н., та додані до неї документи (додаються), враховуючи, 
рекомендації опікунської ради при виконавчому комітеті Великокучурівської 
сільської ради (протокол від 31.08.2023 № 4), як орган опіки та піклування,  

 

ВИКОНКОМ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ: 
 

1.Вважати за доцільне призначення Петричукович Івана Михайловича * р.н., 
опікуном над матір’ю Мінтенко Василкою Кузьмівною * р.н., жителькою * 

села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області, у разі 
визнання її недієздатним у судовому порядку. 

 

2. Затвердити для суду подання та висновок органу опіки та піклування 
Великокучурівської сільської ради про доцільність призначення 
Петричукович Івана Михайловича * р.н., опікуном над матір’ю Мінтенко 
Василкою Кузьмівною * р.н., у разі визнання її недієздатною у судовому 
порядку, що додається. 



  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти заступника сільського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігоря ГАЛАНА. 

 

 

   

    Сільський голова                                         Василь ТОДЕРЕНЧУК 

 

          Виконавець: 
          директор Комунальної установи 

         «Центр надання соціальних послуг» 

           сільської ради                                                   Дмитро МАЛАЙКО 

 

         Погоджено: 
         начальник організаційно- 

         юридичного відділу 

         сільської ради                                                       Іванна ПУСТОВІТ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           

  



ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням виконавчого комітету 

сільської ради 

від 11 вересня 2023 року № 143 

 

ПОДАННЯ 

про можливість призначення опікуном гр. Петричукович Івана 
Михайловича у випадку визнання судом недієздатною Мінтенко 

Василку Кузьмівну 

           На адресу Великокучурівської сільської ради надійшла заява гр. 
Петричукович Івана Михайловича * р.н., який мешкає по * села Великий 
Кучурів Чернівецького району Чернівецької області про надання подання про 
можливість призначення його опікуном над недієздатною особою Мінтенко 
Василкою Кузьмівною * р.н. в разі визнання її судом недієздатною. 

Було проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання гр. 
Петричукович Івана Михайловича, в результаті якого було встановлено 
наступне: Мінтенко Василка Кузьмівна згідно наданих висновків: ЛКК № 
1526 від 01.08.2023 року про наявність когнітивних порушень у громадян 
похилого віку, ЛКК № 3274 від 28.07.2023 року від 28.07.2023 року про 
наявність порушення функцій організму через які невиліковно хворі особи не 
можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися, ЛКК № 3274/1 від 
28.07.2023 року дійсно потребує постійного стороннього догляду, не здатна до 
самообслуговування. Мінтенко Василка Кузьмівна проживає за адресою * 

села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області, проживає 
у будинку з усіма комунальними зручностями, є усі засоби для повноцінного 
проживання.  

Дане питання слухалось на засіданні опікунської ради виконавчого 
комітету Великокучурівської сільської ради 31.08.2023р. 

Згідно ч.3 ст.237 ЦПК України, орган опіки та піклування виконавчого 
комітету Великокучурівської сільської ради вважає, що Петричукович Іван 
Михайлович може бути призначений опікуном  над своєю матір’ю Мінтенко 
Василкою Кузьмівною, у випадку визнання судом її  недієздатною. 

 

 

Секретар виконавчого  
комітету сільської ради      Марія ЦУРКАН 

 

 

  



ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням виконавчого комітету 

сільської ради 

від 11 вересня 2023 року № 143 

 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Великокучурівської сільської ради  
Петричукович Іван Михайлович * р. н., опікуном над матір’ю Мінтенко 
Василкою Кузьмівною * р.н, у разі визнання її недієздатною у судовому 

порядку 

 

  Петричукович Іван Михайлович * р.н., проживає по * села Великий 
Кучурів Чернівецького району Чернівецької області. Мінтенко Василка 
Кузьмівна *, проживає по *  села Великий Кучурів Чернівецького району 
Чернівецької області разом з сім’єю заявника. Син Петричукович Іван 
Михайлович здійснює догляд за нею, дбає про стан здоров’я. 

Мінтенко Василка Кузьмівна * р.н., згідно висновків: ЛКК № 1526 від 
01.08.2023 року про наявність когнітивних порушень у громадян похилого 
віку, ЛКК № 3274 від 28.07.2023 року від 28.07.2023 року про наявність 
порушення функцій організму через які невиліковно хворі особи не можуть 
самостійно пересуватися та самообслуговуватися, ЛКК № 3274/1 від 
28.07.2023 року дійсно потребує постійного стороннього догляду, не здатна до 
самообслуговування.  

Опікун або піклувальник призначаються переважно з осіб, які 
перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням 

особистих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов’язки 

опікуна чи піклувальника, кандидатом в опікуни особи Мінтенко Василки 
Кузьмівни є її син, особа Петричукович Іван Михайлович. Він допомагає 
вирішувати побутові питання особі Мінтенко Василці Кузьмівні, здійснює 
догляд за нею.  

 Петричукович Іван Михайлович * р.н., звернувся із заявою до 
виконавчого комітету Великокучурівської сільської ради про надання 
висновку про доцільність призначення його опікуном над матір’ю Мінтенко 
Василкою Кузьмівною *  р.н.   

До заяви Петричукович Івана Михайловича * р.н., подав всі необхідні 
документи для визначення доцільності призначення його опікуном особи 
Мінтенко Василки Кузьмівни * р.н., у разі визнання її у судовому порядку 
недієздатною. Крім того, вік, вид занять, стан здоров’я, житлові умови, коло 
захоплень та інтересів відповідають вимогам, які висуваються до опікунів.  

Виходячи з наведеного, з метою захисту особистих немайнових і 
майнових прав особи Мінтенко Василки Кузьмівни * р.н., що за станом 
здоров’я не може самостійно здійснювати свої права і виконувати обов’язки, 
а також для опіки і створення їй необхідних побутових умов, здійснення за 
нею належного догляду, забезпечення їй лікування вважаємо за доцільне 



призначити опікуном, у разі визнання недієздатною, над особою Мінтенко 
Василкою Кузьмівною * р.н., її сина Петричукович Івана Михайловича * р.н., 
який проживає по * села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької 
області. 

 

 

Секретар виконавчого  
комітету сільської ради      Марія ЦУРКАН 

 

            

 

 

 


